



# 寻找“最美湘女”，三类女性优先

寻找“最美湘女”活动已经正式启动。

今年的寻找“最美湘女”活动主要围绕三类女性展开评选：在湖南经济建设中代表新趋势、创造新业态，勇于创新、拼搏进取的女企业家或女性创业者，展现自立自强、满怀激情的新时代湘女风采；热心社会公益事业和

慈善事业，用善举创造美丽，用真情传递温暖的优秀女性，凸显无私奉献、心存大爱的新时代湘女精神；活跃在社会、文化等领域前沿，有思想、有创见、有一定社会影响力和关注度的优秀女性，彰显聪慧自信、追求卓越的新时代湘女魅力。

为进一步扩大寻找“最美湘

女”活动的覆盖面和影响力，全面展现新时代湘女的风采和魅力，提升评选活动的群众性、社会性和创新性，充分发挥“最美湘女”的榜样示范作用，此次推荐拟通过组织推荐和社会推荐两个渠道进行。组织推荐及社会推荐均需通过网络渠道进行申报，省妇联在官方微信公众号

“湘妹子”、凤网、红网均设立有网络推荐平台，推荐截止日期为9月15日。届时，省妇联将组织公众投票、专家评审等，评出2017年湖南省“最美湘女”10名，“最美湘女”提名奖20名。

详情可咨询湖南省妇联，联系电话：0731-82217546；邮箱：hnsflxcb@163.com。



扫一扫，推荐你身边的“最美湘女”

今日女报/凤网讯（通讯员肖文婕）8月16日，记者从湖南省妇联获悉，2017年湖南省

## 亲子夏令营农村扶贫帮困



扫一扫，看不一样的夏令营

今日女报/凤网讯（通讯员彭琪琳）结对帮扶、爱心捐赠、采摘西瓜、古寨寻宝……8月13日-15日，由湖南省妇女儿童活动中心和斯龙堂文武学堂共同举办的“童心向党爱创未来”扶贫助困亲子体验夏令营，在邵阳市隆回县司门前镇泌塘村圆满结束，来自泌塘村的20个困难亲子家庭和来自长沙的10个爱心亲子家庭，共同度过了一段欢乐的暑假时光。

此次夏令营为期三天，除了爱心家庭结对帮扶、爱心捐赠外，



城乡孩子结对送“福”。

夏令营还设置了一系列互动体验活动，如锄草、采摘西瓜、古寨寻宝、自然物采集等。活动一方面为农村儿童和家庭提供接触外界、感受艺术熏陶的机会，另一方面也为城市儿童和家庭创造体验农村生活、接受自然生态教育的机会。在活动中，长沙的小朋友们表演了武术、朗诵、书法

等多个节目，泌塘村的孩子们则当起了导游，带领和指导大家进行农活体验。

省妇女儿童活动中心主任刘利舜表示：“此次夏令营旨在为城乡孩子和亲子家庭提供一个平台，互帮互学、开拓视野、增长知识，同时增进亲子情感，享受快乐的暑假时光。”

## 长沙：开展廉政党课主题党日活动

今日女报/凤网讯（记者唐天喜）8月16日，长沙市妇联党总支组织了第三季度党课主题党日活动，市妇联党组书记、主席文方主持，市妇联全体班子成员、市妇联机关干部职工以及借调、临聘人员和市妇联二级机构全体工作人员参加了本次廉政党课主

题日活动。

本次廉政党课，市妇联邀请了市委讲师团汤文辉作《在新的起点上，开创反腐倡廉建设新局面》专题讲座，就当前反腐倡廉建设的形势、特点、挑战以及如何加强反腐倡廉建设四个方面进行了讲授。

据悉，第三季度廉政党课后，长沙市妇联又召开了“两学一做”学习教育领导小组会议暨机关党建工作第三季度联系会议。市妇联党组成员、副主席、机关党总支书记周小春安排部署了市妇联推进“两学一做”学习教育常态化制度化近期重点工作。

进行汇报。

督查组对该县前一阶段的工作给予充分肯定，并要求进一步提高认识，积极探索党的群团工作的新模式，切实把此项工作抓紧、抓好、抓实，抓出成效。

## 永州：督查调研党的群团工作

今日女报/凤网讯（通讯员刘小文）8月9日，由永州市妇联主席黄玉芳带队的市委督查组来到祁阳县，通过听取汇报、座谈交流等方式，就贯彻《市委关于加强和改进党的群团工作的

实施意见》落实情况进行了督查调研。

祁阳县委常委、县委组织部部长郑国荣出席汇报会，并就祁阳县贯彻落实市委加强和改进党的群团工作实施意见的情况

## 汝城：全国“最美家庭”成员当选村主任

今日女报/凤网讯（通讯员严辉琴）近日，在郴州市汝城县第十次村委换届中，该县全国“最美家庭”成员周建刚高票当选所在村村委会主任。

周建刚是土桥镇何利群家庭的小儿子。何利群家庭2015年被评为全国“最美家庭”、全国“十

佳教子有方最美家庭”，2016年被评为全国五好文明家庭、全国文明家庭，其家庭代表三次赴人民大会堂领奖，并受到习近平总书记的亲切接见。

何利群家庭四世同堂，全家11口人其乐融融生活在一起。小儿子周建刚40岁，2011年从长沙

返乡创业，现从事互联网行业及农业，种植了40余亩葡萄园。周建刚一家人艰苦创业，乐善好施，热心公益，热爱生活，以他们的良好家风感染着别人，赢得了身边群众的一致好评。在去年的村主任推选中，受到了群众支持肯定，当选为土桥周家村村委会主任。

### ■妇联星空

#### 株洲芦淞区：流动人口子女上学不再难

今日女报/凤网讯（通讯员毛渊）网上预约、线下审核，专职咨询人员耐心讲解，整齐规划的宣传指示栏……近日，株洲市芦淞区紧紧围绕“民生建设年”有关精神，积极推进《芦淞区儿童发展规划》，探索流动人口子女入学服务及管理新办法、新思路，确保流动人口子女按时入学。

网上报名审核通过后，家长只需按照预约时间进行现场报名资料验证审核即可。遇到没有在网上完成预约报名的家长，则安排专门的咨询人员进行讲解。

此外，芦淞区教育局今年特增设两个窗口，大大缩短了排队时间，还在报名现场设置了宣传栏进行提示。

#### 邵东：发布新一轮妇女儿童发展规划

今日女报/凤网讯（通讯员邓艳华金娜）近日，邵阳市邵东县举行了《邵东县妇女发展规划（2016-2020年）》和《邵东县儿童发展规划（2016-2020年）》新闻发布会。

邵东县委副书记、县妇联主任罗莉详细介绍了两个规划编制的背景和起草过程、指导思想和基本原则、

整体框架和主要内容、主要特点等基本情况。县政府妇儿工委副主任、县妇联主席毕贞贞主持新闻发布会。新出台的妇女儿童发展两个规划与国家妇女儿童发展纲要、省、市两个规划与该县上一周期的两个规划相比，有三个较为突出的特点，即注重统筹协调发展、关注妇女儿童民生、突出规划前瞻性。

#### 郴州苏仙区：举办好家风故事分享会

今日女报/凤网讯（通讯员廖玉婷）8月13日，由郴州市苏仙区文明办、区妇联等联合举办的社会主义核心价值观践行在我家——郴州市好家风好家训故事分享会暨道德模范身边好人现场交流活动在裕后街举行。

分享会现场，五组家庭向观众们分享了各自的家风家训故事，其中有把自己全部的爱奉献给公益事业的“失独”妈妈首妈妈，自费筹建“红军抗战纪念馆”的抗战老兵胡照等一个个平凡家庭的不平凡故事。

#### 新宁县：开办女性知识沙龙

今日女报/凤网讯（通讯员欧阳丽玲）“中式插花历史悠久，不过分追求繁华的外形，往往通过架构和造型来表达一种不可言传的意境……”8月12日，邵阳市新宁县妇联开展了一场名为

“因花而美，因爱坚强”的中式插花艺术沙龙。

据了解，该县妇联定期联合全县有影响力的女性会所举办类似的女性知识沙龙，在丰富女性朋友的文化生活的同时，也提升女性修养和素质。

#### 安乡县：发放“两癌”救助金

今日女报/凤网讯（通讯员丁南）“感谢政府、感谢‘娘家’妇联对我们贫困患病妇女的关怀。”常德市安乡县大湖口镇64岁的陈大姐从该县副县长邓红手中领取了12000元“贫困母亲‘两癌’救助金”后动情地说。

近日，安乡县妇联举行2017年度农村“两癌”贫困妇女救助金发放仪式，为11名农村贫困患病妇女发放了共计132000元救助金。发放仪式由县妇联主席陈宏主持，来自全县各乡镇妇联专干及受助妇女家属约40人参加。